NpbLIDKOK B OJIMHY C MecTa



TexHunKka npbi>kKka B ANTMHY C MecTa

HMcxomHoe mojiosKEeHUe repel INpbi>KKOM — «CTapT
IJIOBIIA» (HOTH ITOJIYCOTHYTHI, TYJIOBUIIE HAKJIOHECHO
BIIEPEA, PYKH OTBEACHBI HA3a/d B CTOPOHBI ).
OTTajIKkuBaHUE MMPOU3BOANUTCI OOCHUMH HOTraMM 10
IOJTHOTO MX BBIINPSIMJICHHSI B KOJIECHHBIX CyCcTaBaX C
OJJHOBPEMEHHBIM BBIHOCOM PYK BIIEPEa U BBEepx. B
IMOJIETE HOI'M CruOar0TCs B KOJIEHSX M BBIHOCSTCS
BIICpEa. Bo BpemMs npu3eMJICHU S BBIITOJIHACTCS
MpUCEIAHUE, PYKHU BBIHOCSTCS BIEPEA 1 B CTOPOHBI,
oOecrneuyuBasi TaKuM OOpPa3zoOM MSITKOE€ M YCTOMUUBOE
IMIPHU3CMJICHHUEC. B 3= 3




Pa3bl NPpbIDKKa

“ Pasber
“OTTankKunBaHue
S lMMoneéerT

“MpunzemMmsnieHune




3. Hloner

4. Ilpnsemiienaue




Hopmbi N'TO no npbikKy B ASIMHY C MecTa TOJTYKOM ABYyMSA Horamm (cm)
- — DPOH30BLIA 3HAYOK — cepebpAHLIA 3HaY0K ‘ — 30510TON 3HAYO0K

CTYTEHDb (BO3PACT) : OEBOY4YKM MAJIB4YUKHN
et — S T

1 cryneds — anAa 6-8 ner 115 120
2 cryneds — ana 9-10 ner 130 140
3 cryneds — ansa 11-12 ner 145 | | 160
4 ctynens — anAa 13-15 ner 155 ‘7 VL ‘7 185

S5 ctyneHs — ana 16-17 ner 170 210

CTYNEHbL (BO3PACT) | XKEHUMHLI MY)XX4YMNHbDbI
L ___________ = | e —— |
6 ctynens — ana 18-24 ner 170 180 230

6 cTyneHs — ana 25-29 ner 175 230

7 crynedb — ana 30-34 ner 170 225

7/ ctynens — anAa 35-39 nert 165 215




OmIMoOKHU B TeXHUKE IIPBbI’KKA B /IVJIMHY C
MecCTdad

* B MCXOOHOM MMOJIOKEeHHWH TIPhITYH HaXOOUTCA B TVIyOOKOM
npucene, pyKyd MOAHATHI CJIMIITIKOM BBICOKO

* Ilpm oTTa/lIKUMBAaHUMU TMPBITYH OTKJ/IOHAETCs OT 3aJjJaHHOU
TpaeKTOPHUHU CUJILHO BIlepe/ Tubo BBepxX

* TomuoK BBIMTO/JIHSAETCA OAHOU HOTOH
* B rmoseTe HOrHW He crubaroTcsi U He TMOATATUBAIOTCS K TPY/AU
“ Tlpu mpU3eMJ/JIeHHH BIieped BEIHOCATCS HOTH

[TpeIryH npuzemMiasieTcsi Ha HOCKH



